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Hinty

cos2 x− sin2 x = cos 2x cos2 x + sin2 x = 1

Př́ıklady

Najděte primitivńı funkce k následuj́ıćım funkćım na maximálńı možné podmnožině
reálných č́ısel a tuto množinu určete.

Staré př́ıklady

1.

∫
x + 1√

x
dx

2.

∫
1

(arcsin x)2
√

1− x2
dx

3.

∫
cos(lnx) dx

4.

∫
arcsin x

x2
dx

5.

∫
1

x lnx ln(lnx)
dx

6.

∫
sin2 x dx

7.

∫
1

sin2 x 4
√

cotg x
dx

Nové př́ıklady

8.

∫
arctan ex

ex
dx

9.

∫
ln2 x dx

10.

∫
sin2 x

sinx + 2 cosx
dx

11.

∫ √
4− x2 dx

12.

∫
x3 + 1

x3 − 5x2 + 6x
dx

13.

∫
1

1 + sin 2x
dx

14.

∫
x3

x8 + 3
dx
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